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Slatina, 11.01.2006

Informaţie de presă

Joi, 11 ianuarie 2007, la sediul Instituţiei Prefectului, în 
prezenţa domnului Prefect Octavian Popescu, s-a desfăşurat 
şedinţa de lucru privind constituirea Operatorului regional unic 
de apă/ape uzate.

Deşi implicarea în detensionarea situaţiei create, excedea 
atribuţiilor prefectului, acesta a considerat că înfiinţarea şi 
buna desfăşurare a activităţii operatorului regional, trebuie să 
se înscrie pe anumite coordonate superioare oricăror orgolii şi 
interese, astfel că reluarea discuţiilor sub egida Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Olt era mai mult decât necesară.

Având în vedere impasul în care se aflau oraşele care au 
consimţit la asociere, reluarea discuţiilor privind constituirea 
operatorului a fost posibilă ca urmare medierii de către 
prefectul judeţului şi a înţelegerii de către părţile implicate în 
conflict a necesităţii înfiinţării asociatţei operatorilor de apă şi 
canal în vederea accesării fondurilor europene destinate 
reabilitării, modernizării şi dezvoltării infrastructurii tehnico-
edilitare a serviciilor publice de apă/ape uzate.

Astfel, în urma discuţiilor, care în unele momente au fost 
de o duritate exagerată, s-a convenit ca la următorul termen 
de judecare a contestaţiei formulată de Consiliul Judeţean Olt,
la constituirea asociaţiei, să fie depusă o cerere de renunţare a 
rejudecării cauzei, urmând ca şi Consiliul Judeţean să devină 
membru al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “Oltul”.

În unanimitate, primarii de oraşe prezenţi la şedinţă au 
fost de acord cu înfinţarea asociaţiei având ca membru şi 
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Consiliul Judeţean şi modificarea actului constitutiv, în sensul 
celor convenite de comun accord. S-a stabilit, de asemenea, 
ca după înregistrarea şi obţinerea personalităţii juridice de 
către asociaţie să fie convenite aportul propriu al asociaţilor, 
consiliul director şi cenzorul.

Instituţia Prefectului salută deblocarea situaţiei având în 
vedere faptul că, marţi 16 ianuarie 2007, reprezentanţii MMGA 
şi consultanţii ISPA vor fi prezenţi în Judeţul Olt pentru
informarea şi consilierea operatorilor locali de apă/ape uzate 
privind elaborarea proiectelor şi accesarea fondurilor 
europene.

Cu stimă,
ADRIAN POP

DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


